
Střídavý proud
t (s) 0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09 0,10 0,11 0,12 0,13 0,14 0,15 0,16 0,17 0,18 0,19 0,20 0,21 0,22 0,23 0,24 0,25 0,26

I (mA) -21 -15 -8 0 8 15 21 26 30 26 21 15 8 0 -8 -15 -21 -26 -30 -26 -21 -15 -8 0 8 15 21

a) nakresli graf

b) naznač do grafu periodu

c) napiš hodnotu periody

d) vypočítej hodnotu frekvence

e) naznač do grafu maximální hodnotu proudu

f) napiš velikost maximální hodnoty proudu

g) vypočítej efektivní hodnotu střídavého proudu

I (mA)  

t (s)


